

Paríž – perla na Seine

5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v poobedňajších hodinách, nočný transfer cez Rakúsko a Nemecko do Francúzska. Pri alternatívnej verzii programu bez nočnej jazdy je odchod zo Slovenska v ranných hodinách a večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – príchod do centra Paríža v dopoludňajších hodinách, presun k **Eiffelovej veži** - nesmrteľný symbol mesta týčiaci sa nad zelenými plochami Marsových polí. Ochutnávka miestnych špecialít na tradičnom **francúzskom trhu**. Pešia prechádzka **Latinskou štvrťou** - palác Luxembourg - sídlo francúzskeho Senátu s krásnymi záhradami, oáza pokoja a oddychu domácich i turistov, **Panthéon** - miesto posledného odpočinku francúzskych veľikánov, svetovo preslávená Univerzita Sorbonne a srdce Paríža Ile de la Cité s **katedrálou Notre Dame**. Podvečerná prechádzka po nábreží Seiny k námestiu **Place de la Concorde** - niekdajšie dejisko mnohopočetných verejných popráv, ktorému dnes dominuje 3000 rokov starý egyptský obelisk. Večer ubytovanie v hoteli a nocľah.

3. deň – raňajky, presun autobusom do **Versailles**. Návšteva impozantného kráľovského zámku, ktorý bol kedysi politickým **srdcom Francúzska** a dnes ohuruje svojich návštevníkov prepychovou Zrkadlovou sálou či kráľovskými komnatami. Záhrady patriace k zámku oslovia dokonalou úpravou, množstvom sôch a fontán, taktiež romantickými stavbami **Veľký Trianon** (postavený pre kráľa Ľudovíta XIV. ako útočisko pred životom na kráľovskom dvore) a **Malý Trianon** s anglickým parkom, patriaci Márii Antoinette. Popoludní pešia prehliadka pôvabnou štvrťou umelcov **Montmartre**, ktorej dominuje biela Bazilika Sacré Coeur. Pokračovaním prehliadky je zóna **Trocadéro**, ktorá poskytuje azda najlepší výhľad na Eiffelovu vežu. Večer návrat do hoteli.

4. deň – raňajky, pešia prehliadka centra - **Víťazný oblúk Napoleóna I.** a elegantný bulvár **Champs-Élysées**. Možnosť fakultatívnej vyhládokovej plavby loďou po Seine - nezabudnuteľný zážitok pre každého návštevníka. Prehliadka priľahlých **Tuilerijských záhrad** - ako ukážka dokonalej francúzskej záhradnej

úpravy. Individuálne voľno, v popoludňajších hodinách možnosť individuálnej návštevy **paláca Louvre**, ukrývajúceho skvosty európskeho maliarstva a sochárstva rovnomenného múzea. Vo večerných hodinách odchod z Paríža a tranzit cez Nemecko a Rakúsko.

5. deň – príchod na Slovensko v popoludňajších hodinách.